
La Foye Monjault –  

Procès-verbal du conseil municipal 

Séance 20 avril 2023 

Le conseil municipal du 17 avril n’ayant pas pu se tenir faute de quorum, le 20 avril deux mil 
vingt-trois, à dix-neuf heures, les membres du Conseil Municipal de la commune de La Foye 
Monjault à nouveau convoqués le 17 avril 2023, se sont réunis à la mairie, ce 20 avril, sous la 
présidence de Dany Michaud, Maire, conformément aux dispositions de l’article L. 2121-11 du 
code général des collectivités territoriales (CGCT). 

Présents : Christophe BONNIN, Jean-Pierre BOUCHET, Jean-Luc GAUTIER, Philippe JEAN, 
Patricia MÉTAIS, Dany MICHAUD, Pauline POMMIER, Thierry WALTER.  

Excusés : Pascal ADAM qui a donné procuration à Dany MICHAUD, Marjorie TALINEAU. 

Absents : Maryse CALVO, Pierre JANVIER, Richard GOBIN, Fabien MARÉCHAL 

Secrétaires : Jean-Pierre BOUCHET et Pauline POMMIER 

Quorum : avec 8 membres présents le quorum est atteint. 

Mode de Scrutin : Public (aucune demande de scrutin particulier ayant été demandé) 
 

Ordre du jour  

Adoption du PV du 20 mars 2023 

Consultation pour renouvellement achat produits d’entretien et prestations maintenance 

Questions diverses 
 

Délibération 2023-04-01 : Consultation pour renouvellement achat produits d’entretien ; 
groupe PLG. 
(Présents 8, procuration 1 ; suffrages exprimés 9 ; vote : 9 pour, 0 contre, 0 abstention) 
 
Délibération 2023-04-02 : Marché prestations de maintenance ; entreprise Brunet. 
(Présents 8, procuration 1 ; suffrages exprimés 9 ; vote : 9 pour, 0 contre, 0 abstention) 

Délibération 2023-04-03 : Projet de raccordement éolien en mer Sud-Atlantique. 

Délibération 2023-04-04 : Attribution d’une subvention au GIC ; 250€ 
(Présents 6, procuration 1 ; suffrages exprimés 7 ; vote : 6 pour, 0 contre, 1 abstention)  

Délibération 2023-04-05 : Bardage de Monacalis. 
(Présents 8, procuration 1 ; suffrages exprimés 9 ; vote : 9 pour, 0 contre, 0 abstention) 
 

Adoption du procès-verbal de la réunion du 20 mars 2023 : adopté à l’unanimité 

Madame le Maire demande aux conseillers s’ils ont des remarques à faire concernant le 
procès-verbal du 20 mars 2023. 

Aucune remarque n’étant formulée le PV du 20 mars 2023 est approuvé à l’unanimité. 
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Consultation pour renouvellement achat produits d’entretien 
Délibération 2023-04-01 

Madame le maire informe le conseil que trois entreprises, ont déposé un dossier à la suite de 

la consultation lancée pour les produits d’entretien. L’entreprise la mieux-disante est le 

groupe PLG qui est donc retenu pour un coût annuel de 3944 €, pour une durée de cinq 

années. 

 

Marché prestations de maintenance   
Délibération 2023-04-02 

La consultation concernant les prestations de maintenance pour la salle Monacalis (pompe à 

chaleur, circuits d’eau…) la station de pompage d’Ussolière, la mairie (chaudière à gaz, 

adoucisseur…) l’école (pompe à chaleur, VMC double flux…) l’église (radiateurs à gaz), seules, 

deux entreprises ont répondu. La société Brunet Climatisation est retenue pour un coût 

annuel de 4846€. 

 
Questions diverses : 

Achat d’une auto laveuse  

Ndeye NDIAYE, Cheffe de service des moyens généraux à la CAN nous accompagne pour 

l’achat d’une auto laveuse. Deux entreprises sont intervenues pour une démonstration. Il faut 

compter entre 8000€ et 4000€ pour une sous-marque. Nous continuons la recherche pour 

trouver le matériel qui nous conviendra le mieux et au meilleur prix. 

 

 Cérémonie du 8 mai :  

Madame le Maire propose, comme habituellement, pour la cérémonie du 8 mai de se 

retrouver à 11h au monument aux morts et de se retrouver ensuite à la salle des thuyas pour 

le verre de l’amitié. Des gâteaux vont être commandés au Rabelais. Pétillant et jus de fruits 

seront offerts.  

Madame le Maire informe le conseil qu’elle a adressé un courrier à Monsieur Jarriault 

président des anciens combattants, pour prévoir l’année prochaine l’inauguration du 

monument aux morts (l’inauguration a été reportée à cause de la crise sanitaire). Ceci serait 

alors l’occasion pour remercier les différents financeurs. 

Peut-être pourrions-nous aussi faire l’inauguration de la place de l’église, à voir ? 

 

 Projet de raccordement éolien en mer Sud-Atlantique. 

Délibération 2023-04-03 

Madame le maire présente au conseil le projet de raccordement du parc éolien prévu au large 

de l’ile d’Oléron. Projet porté par RTE. 

Trois fuseaux terrestres sont actuellement à l’étude : 

- le 1er : le fuseau nord avec un atterrage à La Rochelle suivrait la RN11 en passant par 

la forêt de Benon, Mauzé-sur-le-Mignon, Prin Deyrançon, Épannes, Vallans, La Rochénard, La 

Foye Monjault jusqu’à Granzay-Gript. 
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- le 2ème : le fuseau médian avec un atterrage à Aytré passerait par La Jarrie, Vouhé, 

Saint-Pierre-d’Amilly, pour rejoindre la fin du fuseau nord à partir de Mauzé-sur-le-Mignon, 

Prin Deyrançon, Épannes, Vallans, La Rochénard, La Foye Monjault jusqu’à Granzay-Gript. 

- le 3ème : le fuseau sud avec un atterrage à Aytré passerait par Angoulins, Aigrefeuille-

d’Aunis, Forges, Surgères, Val du Mignon, La Foye Monjault jusqu’à Granzay-Gript. 

 

L’implantation de la station de conversion est également à l’étude, sur 3 communes 

différentes :  

- Un emplacement sur la commune d’Épannes situé au sein du PNR Marais Poitevin. 

- Quatre emplacements sur la commune de Granzay-Gript, dont 3 situés en zone Natura 

2000 

- Trois emplacements sur la commune de La Foye Monjault, situés au nord-est de 

Limouillas et hors zone Natura 2000, (Fief aux Chèvres 1, Fief aux Chèvres 3 ou Les 

Pierraillis). 

Les décisions concernant le fuseau définitif et le lieu d’implantation de la station de conversion 

seront prises d’ici début 2024. 

Les membres du conseil souhaiteraient connaître les retombées financières pour la commune 

qui accueillerait la station de conversion. Cependant ils trouveraient plus judicieux 

l’implantation de cette station au plus proche du poste électrique déjà existant de Granzay-

Gript. 

 

 Attribution d’une subvention au GIC (Groupement d’Intérêt Cynégétique Courance et 

Mignon) 
Délibération 2023-04-04  

Messieurs BONNIN et BOUCHET, pour ne pas influencer le vote, se déportent de la réunion de 

conseil. 

Lors du dernier conseil, il était question d’attribuer une subvention au GIC, mais quelques 

précisions devaient être demandées à monsieur PIET. Celui-ci nous a alors adressé une 

présentation de leur activité ; le GIC Courance et Mignon est né de la volonté de 10 territoires, 

qui ont pour objectif commun, de développer et favoriser la réimplantation d’une souche 

sauvage de perdrix grises. 

Le conseil décide, à la majorité, d’attribuer une subvention de 250€ au GIC Courance et 

Mignon. 

 

 Bardage de Monacalis. 
Délibération 2023-04-05  

Certaines zones, 5 au total, du bardage de Monacalis sont à remplacer. Un devis de 1858€ HT 

a été établi. La location d’une nacelle à 540€HT la journée est nécessaire pour ces travaux. Le 

conseil accepte. 

 

 

 



La Foye Monjault –  

Procès-verbal du conseil municipal 

Séance 20 avril 2023 

 Mezzanine de l’église : 

Madame le Maire a demandé un devis aux entreprises APAVE et SOCOTEC pour la vérification 

de la mezzanine de l’église ; il leur est aussi demandé de nous indiquer le nombre maximum 

de personnes que peut supporter la mezzanine afin de pouvoir l’afficher dans l’église. Le devis 

de l’APAVE s’élève à 540€HT alors que celui de la SOCOTEC à 1093€HT. 

Le conseil décide de choisir l’entreprise APAVE. 

 

 Terrain 48 rue du petit bois : 

Madame le maire indique au conseil qu’à ce jour nous n’avons pas eu de nouvelles de la 

personne qui était intéressée par l’achat de ce terrain. Ce monsieur avait pour projet de 

construire une maison de location et un garage à usage professionnel. Il lui a été demandé de 

faire une déclaration préalable. 

  

 Maison 18 rue Marie Moreau :  

Les personnes intéressées se sont désistées. N’étant plus nécessaire de reloger les locataires 

du 18 rue Marie Moreau, Madame le Maire va remettre en location le logement du 25 rue de 

la Mairie. 
 

 Subvention Bibliothèque : 

Madame le Maire partage la lettre de remerciements d’Annie ROSSELGONG pour la 

subvention attribuée à la bibliothèque 

 

 Visite de la commune : en profiter pour voir le sujet « toilettes publiques » 

Madame le Maire propose le 6 mai à 9h30 au conseil pour faire le tour de la commune. Cette 

visite sera l’occasion de voir le lotissement, l’église, sa place et les toilettes publiques qui ne 

sont plus aux normes, la place du Grand Bois, l’ancienne classe et le hangar derrière Le 

Rabelais. 

 

Aucune autre intervention n’étant demandée, la séance est levée 

 

Fonction Nom Signature 

Le maire Dany MICHAUD   

Le secrétaire de séance Jean-Pierre BOUCHET   

Le secrétaire de séance Pauline POMMIER  

 


